

菱峯慈善會探訪仁慈堂院友



菱峯慈善會及仁慈堂負責人於盲人重建中心內
留影

【本報消息】菱峯慈善會會長黃十梅、副理事長關偉霖昨率領衆義工到訪仁慈堂安老院及盲人重建中心，向院友及中心老友記送上逾二百份禮包及利市。負責人希望通過活動喚起社會更多關愛長者及弱勢群體，讓他們共享經濟發展取得的豐碩成果。

菱峯慈善會一行昨日上午十時及下午三時到訪該堂屬下安老院及盲人重建中心，獲該堂值理會主席飛安達、秘書長盧茜儀、財務主管賈約翰及盲人重建中心主任梁雪梅等熱情接待。

飛安達感謝菱峯慈善會多年來關心該堂工作，每年多次探訪該堂安老院長者及盲人重建中心院友，送上節日禮物，與

他們歡度溫馨時光，讓他們感受到社會關愛。同時，慈善會曾向該中心捐贈車輛，方便接載院友出行或就診。展望未來，該堂冀續獲慈善會大力支持及協助，續在原有基礎上加強友好合作，為更多有需要人士服務。

黃十梅、關偉霖稱慈善會成立以來，貫徹服務社會、助貧助學扶幼的創會宗旨，積極展開各項慈善公益活動。每年舉辦系列敬老愛老活動外，還向本澳貧困家庭子女發放助學金，為有需要長者和貧困人士排憂解難。希望通過此類活動，喚起社會更多人士關愛長者及弱勢群體。未來將再接再厲，把各項慈善服務辦得更好，為促進社會安定繁榮獻力。